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Висновки. Порівняльний аналіз існуючих методів глибинного навчання у сфері 

ризик-орієнтованого data mining демонструє, що кожен підхід має свої переваги та 

обмеження. Згорткові нейронні мережі ефективні у виділенні локальних 

закономірностей, рекурентні мережі добре моделюють часові залежності, а 

ансамблеві методи забезпечують стійкість до переобладнання. Поєднання цих 

підходів у рамках гібридної моделі дозволяє отримати більш ефективне рішення 

для прогнозування та оцінки ризиків фінансових часових рядів.  

ІНТЕРАКТИВНЕ КЕРУВАННЯ 3D-МОДЕЛЯМИ У ВЕБ-ЗАСТОСУНКАХ 

ДЛЯ ДИЗАЙНУ ПРИМІЩЕНЬ 

Войніков П. С. 

Національний університет «Одеська Політехніка» 

Ключові слова: інтерактивне керування, 3D-моделі, веб-застосунок, дизайн 

приміщень, WebGL, Three.js. 

Інтерактивне керування 3D-моделями у веб-застосунках є важливим аспектом 

сучасних інформаційних технологій, що знаходять застосування в дизайні 

інтер’єрів. Такі застосунки дозволяють користувачам у реальному часі змінювати 

розташування об’єктів, їх текстури, кольори та масштаб, забезпечуючи інтуїтивний 

і гнучкий процес створення дизайну приміщень. 

Основою для реалізації інтерактивного керування є технологія WebGL, яка 

забезпечує рендеринг 3D-графіки у веб-браузерах без необхідності встановлення 

додаткових плагінів [1]. WebGL використовує апаратне прискорення, що дозволяє 

обробляти складні 3D-сцени з високою продуктивністю. Для спрощення роботи з 

WebGL часто застосовується бібліотека Three.js, яка надає високорівневий API для 

створення та керування 3D-об’єктами [2]. У контексті дизайну приміщень Three.js 

дозволяє реалізувати такі функції, як перетягування меблів, зміна матеріалів і 

освітлення, що значно покращує користувацький досвід. 

Інтерактивність досягається завдяки обробці подій користувача (наприклад, 

кліків миші чи сенсорного вводу) та оновленню сцени в реальному часі. Наприклад, 

для реалізації переміщення 3D-моделі меблів у просторі використовується 

алгоритм raycasting, який визначає, який об’єкт було обрано користувачем, і 

дозволяє маніпулювати його позицією. Важливим аспектом є оптимізація 

продуктивності, оскільки складні 3D-сцени можуть уповільнювати роботу 

застосунку. Для цього застосовуються техніки, такі як зменшення кількості 

полігонів у моделях і використання текстур із низькою роздільною здатністю [3]. 

Психолого-педагогічний аспект інтерактивного керування полягає в 

забезпеченні інтуїтивного інтерфейсу, який не вимагає від користувача 

спеціальних технічних знань. Це особливо важливо для застосунків, орієнтованих 
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на широку аудиторію, включаючи непрофесійних дизайнерів. Інтерактивні веб-

застосунки для дизайну приміщень сприяють розвитку креативності та дозволяють 

користувачам експериментувати з різними конфігураціями інтер’єру. 

У майбутньому розвиток інтерактивних веб-застосунків може бути пов’язаний 

із інтеграцією технологій доповненої реальності (AR), що дозволить користувачам 

проектувати 3D-моделі безпосередньо в реальному просторі за допомогою 

мобільних пристроїв. 
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ОГЛЯД ВЕБ-ЗАСТОСУНКІВ ДЛЯ ДИЗАЙНУ ІНТЕР'ЄРУ З КЕРУВАННЯМ 

3D-МОДЕЛЯМИ 

Войніков П. С. 

Національний університет «Одеська Політехніка» 

Ключові слова: дизайн інтер’єру, веб-застосунок, 3D-візуалізація , бібліотека 

об’єктів, хмарне збереження, інтуїтивний інтерфейс  

Огляд конкурентних продуктів є одним з ключових етапів у розробці 

програмного забезпечення. За допомогою аналізу наявних рішень можна  зрозуміти 

потреби користувачів, оцінити сильні та слабкі сторони аналогів, а також 

визначити можливості для створення унікального продукту[1]. У цьому тексті 

розглянуто два популярні онлайн-сервіси — Roomtodo та Planner 5D, які 

пропонують інструменти для планування та візуалізації інтер’єрів, з акцентом на їх 

функціональність і особливості. 

Сервіс Roomtodo являє собою веб-застосунок, який дозволяє користувачам 

створювати проєкти інтер’єрів безпосередньо в браузері, не встановлюючи 

додаткове програмне забезпечення. Його інтерфейс розроблений таким чином, щоб 

бути максимально зрозумілим навіть для тих, хто не має досвіду в дизайні.  
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